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J’ai essayé de regrouper toutes les notes de bas de page à la fin de la seconde partie, mais rien n’y fait. Les indices des notes de bas de page de la seconde partie sont renumérotés à partir de 1, ce qui casse la navigation.


Exemple avec cet article : Démystifier l’activité d’hébergeur.

Trois indicateurs de notes en première partie, [^0], [^1] et [^2], génèrent un « bas de page » de première partie contenant trois notes numérotées 1, 2 et 3 ; et deux indicateurs de notes en seconde partie, [^3] et [^4], génèrent un autre bas de page avec deux notes, mais numérotées à nouveau 1 et 2. Et, bien sûr, les liens des indicateurs de notes en indice indiquant les notes de la seconde partie, ainsi que les liens de retour (↩) depuis le bas de page, pointent sur les éléments de la première partie.
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